

JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

3507

CORRECCIÓN de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 33/2008, de 14 de enero.

Advertidos errores, por alteración del preceptivo orden alfabético, en la inserción de las candidaturas proclamadas para las Elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 33/2008, de 14 de enero, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de 12 de febrero de 2008, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

Junta Electoral de Lugo

SENADO

10. BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG)

Donde dice:

- «1. Doña María Nieves Cando López.
Suplente: Don Germán Arias López.
2. Don Xesús Méndez Rodríguez.
Suplente: Doña Esther López Rodríguez.

3. Don Bernardo José Fraga Galdo.
Suplente: Doña María Jesús Gil Castro.»

Debe decir:

- «1. Doña María Nieves Cando López.
Suplente: Don Germán Arias López.
2. Don Bernardo José Fraga Galdo.
Suplente: Doña María Jesús Gil Castro.
3. Don Xesús Méndez Rodríguez.
Suplente: Doña Esther López Rodríguez.»

14. PARTIDO HUMANISTA (PH)

Donde dice:

- «1. Doña Ana María Silva González.
Suplente: Don José Díez Coello.
2. Doña Sonia Rosa Rey Durán.
Suplente: Doña María Asunción Olalla Rodríguez.
3. Don Rodolfo Guarido Lara.
Suplente: Doña María Luisa Gómez Castro.»

Debe decir:

- «1. Don Rodolfo Guarido Lara.
Suplente: Doña María Luisa Gómez Castro.
2. Doña Sonia Rosa Rey Durán.
Suplente: Doña María Asunción Olalla Rodríguez.
3. Doña Ana María Silva González.
Suplente: Don José Díez Coello.»